
 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CANHOTINHO 

ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA OTACÍLIO DE SIQUEIRA PASSOS 

 
 

RUA EUGÊNIO T. DE MIRANDA, 312 – CENTRO – CANHOTINHO/PE – CNPJ 11.240.108/0001-78 – FONE (87) 3781-1823. 

 

         Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária  do 1º  (primeiro)   período  Legislativo      da    

Câmara   Municipal   de    Canhotinho,   realizada    no   dia   04   (quatro)   de    fevereiro   

às   19:00 horas sob a presidência do vereador Robson de Almeida Pereira. 

        Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 

19:00   horas,    reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Robson de Almeida Pereira e secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta  Passos 

Leandro  e Erivania dos Santos Silva.   Compareceram os vereadores: José Carlos Ramos 

da Silva,  Adelson José de Lima, José Erivaldo Ribeiro da Silva, Ernando Clarindo da Silva, 

Roberto da Silva Oliveira, Generci Vicente Leite, Cláudio dos Santos Silva e Ednildo  

Antônio de Lima. Havendo número legal de vereadores presentes  o Sr. Presidente 

declarou aberta a Sessão e  iniciou  os trabalhos com a leitura de um trecho Bíblico, 

Jeremias, capítulo 01, versículo 5º.  Não houve a ata a ser lida, devido ser a primeira 

reunião do período.  Logo após autorizou  a 1ª secretária, vereadora Sarah, a proceder a 

leitura da  pauta  do dia,  na qual  constou   Projeto de Resolução nº 01/2025, de autoria 

do vereador José Carlos Gomes da Silva, apresentado pela Mesa Diretora, Concedendo  

Título de Cidadão Canhotinhense ao Pastor Alfredo de Lima Junior. No momento o Sr. 

Presidente fez registrar voto de Pesar pelo falecimento da mãe do colega vereador Ernando 

Clarindo.  Não havendo mais matéria a ser lida e havendo  vereadores  inscritos a usar da 

palavra no grande expediente o Sr. Presidente  concedeu primeiro ao vereador Cláudio dos 

Santos, o qual parabenizou a Sra. prefeita pela brilhante festa de São  Sebastião realizada 

em nossa cidade, fazendo prevalecer a cultura em nosso município. Ainda com a palavra 

deixou seu voto repúdio contra a agressão que sofreu de um policial no dia 1º do corrente 

mês, não sabendo o motivo da abordagem, pelo que sabemos a polícia está pra defender 

o cidadão e não agredir. Como também agradeceu a Deus a oportunidade de está mais 

uma vez nesta casa durante mais  04 anos. Logo após foi a vez do vereador José Carlos, 

o qual agradeceu a Sra. Prefeita pelo trabalho realizado no sítio Bulandeira e Muquem, com 

pissarragem nas estradas da região. Ainda com a palavra parabenizou a bela festa de São 

Sebastião em nossa cidade. Como também agradeceu a Deus pela sua reeleição e se 

colocou a disposição de toda população .  Em seguida  o Sr. presidente facultou a palavra 

aos demais vereadores. Usando da palavra a vereadora Sarah Leandro, fez a leitura de um 

versículo do livro de Provérbios em gratidão a Deus pelo  novo  mandato nesta  casa  para  
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trabalhar em prol do município, durante mais quatro anos. Porém agradeceu ao povo pelo 

voto de confiança. Em seguida o vereador José Erivaldo agradeceu a Deus por mais um 

mandato para trabalhar em prol do município mais quatro anos. Disse ainda, ser defensor 

da segurança pública, mas as vezes deixa a desejar, a nível nacional, acontece muitas 

agressões por parte de policiais, não respeitando o direito do cidadão, portanto também 

deixa seu voto de repúdio contra este tipo de policial, portanto deve ser levado ao 

conhecimento   do seu Comandante. Também usou da palavra a vereadora Erivania 

Santos, que de iniciou agradeceu o apoio ao grupo político de nossa cidade e aproveitou a 

ocasião para parabenizar o deputado Álvaro Porto pela sua reeleição para  presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado. Parabenizou ainda, o padre Antônio, pela sua 

participação nas festas de São Sebastião. Também reafirmou seu compromisso com a 

prefeita Sandra Paes, que esteve presente na abertura do ano letivo e anunciou entre 

tantas obras já realizadas, a conclusão da Creche da rua da Liberdade, bem como, o 

calçamento das ruas que faltam no bairro Eliza Holanda. Citou ainda, a chegada de 

maquinas e equipamentos novos para as secretarias de infraestrutura  e agricultura, bem 

como a chegada de mais duas ambulâncias, resultado de emendas parlamentares do 

deputado Álvaro Porto, entre outras ações que estarão por vir, a exemplo do aumento de 

6,27% para os professores, a partir  já deste mês de fevereiro. Entretanto, disse a 

vereadora, seu compromisso é em prol do município, com todos aqueles que votaram ou 

não na sua pessoa.  Logo após usou da palavra o vereador Adelson José de Lima, 

agradeceu a Deus a oportunidade de mais um mandato nesta casa. Ao mesmo tempo 

parabenizou a Sra. Prefeita pela brilhante festa realizada ultimamente. No que diz respeito 

as palavras do vereador Cláudio, também deixou seu repúdio, contra agressões de certos 

policiais, que tratam cidadãos de bem, como se fossem bandidos, digo isso,  porque 

também já fui agredido por policiais, sem justa causa. Finalizando agradeceu a Sra. Prefeita 

pela encanação dágua em 49 casas na região de Cabaceira 02. Não havendo mais 

vereador a usar da palavra o Sr. Presidente, vereador Robson de Almeida,  agradeceu  1º 

a Deus,  2º ao grupo politico e ao povo que o elegeu, para mais um mandato nesta casa. 

Quanto as palavras do vereador Cláudio,  também deixou sua indignação, contra as 

agressões por parte de policiais em nossa cidade. Porém devemos identificar o nome de 

cada agressor, para que possamos tomar algumas providências. Disse ainda, está  a 
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disposição dos colegas vereadores nesta casa, e espera o apoio de todos.  Não havendo 

mais vereador a usar da palavra o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a 

ordem do dia.  Não havendo  matéria em pauta a ser discutida e nada mais a  tratar  o Sr. 

Presidente   deu  por encerrada   a presente  reunião  marcando a próxima para o dia 11 

(onze) do corrente mês às 19:00 horas no mesmo local de costume.   Ata da   Sessão  

ordinária  da  Câmara   Municipal,   que   após   lida   e  achada   por  certo  será   aprovada.  

Sala  das  Sessões  da  Câmara Municipal de Canhotinho, em 04  (quatro)  de fevereiro de 

2025 (dois mil e vinte e cinco). 

                          ____________________________________________ 

                                                                  Presidente 

         ____________________________________/______________________________ 

                              1º - Secretário                                             2º - Secretário 
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